

举办体育赛事 捐赠体育用品

体彩为老年人体育活动创造条件

为老年人举办体育比赛,向老年群体赠送体育器材和装备,是体彩公益活动的重头戏之一。江苏、浙江、山东、河北等地体彩长年关注老年人身心健康,为他们量身订制了体育比赛,给他们送去文体物资,为他们老有所为、老有所乐创造条件。

(艾禾)

长寿之乡迎盛会 体育公益春常在

亚洲老将田径锦标赛将在如皋举行



国家体育总局田径管理中心副主任王楠、江苏省体育局副局长王志光、南通市体育局副局长姜海泉、如皋市委常委宣传部长茅红宇一起启动组委会启动球

本报讯 第20届亚洲老将田径锦标赛将于9月24日至28日在江苏省南通如皋举行。本次比赛由亚洲老将田径联合会主办,中国田协协会和如皋市政府联合承办。

记者从8月29日的本届田径锦标赛组委会成立大会暨新闻发布会上获悉,第20届亚洲老将田径锦标赛分为男子组和女子组,男子组设26个比赛项目,女子组设24个比赛项目,各14个组别,共有来自20个国家和地区的1900名老将汇聚如皋同场竞技,其中年龄最大的101岁,年龄最小的35岁。

据主办方相关人士透露,本届

赛事进一步扩大了参与面,新增了90岁以上的组别,将有四位90岁以上的老人和三名来自东道主如皋的百岁老将亮相赛场,“赛事组委会医疗保障组专门针对老年年龄大的特点在方案里做了详细的安排,防止在比赛中出现意外。”

本次比赛将是如皋有史以来承办的规模最大、规格最高、影响最广的洲际体育赛事。记者还了解到,在9月24日进行的开幕式,将充分体现如皋的文化元素。

如皋是有名的“世界长寿之乡”,现有百岁老人385位,是中国百岁老人总数最多的县(市)。该市曾成功举办第10届、16届

全国老年田径运动会。近年来,如皋市持续加大公益性体育设施建设和投入,广泛开展全民健身活动。如皋市曾五次被国家体育总局表彰为“全国群众体育先进单位”和“全国全民健身先进单位”。

值得一提的是,在支持竞技体育和全民健身事业方面,体彩彩票公益金一直不遗余力提供支持,如皋市的体育场馆建设和全民健身发展也得到了体彩公益金的助力。今年7月26日,由彩民和体彩销售员等组成的如皋体彩观摩团一行20人曾来到了北京的体育彩票开奖现场零距离参观,见证“阳光开奖”。

在福利中心打门球

威海体彩为老人送去体育器材

近日,山东省威海市体彩中心的工作人员来到荣成市社会福利中心看望老人,并为老人们送去价值1万多元的体育器材,包括羽毛球、羽毛球拍、羽毛球网、门球杆、门球、门球门、记分牌等,希望以此丰富老年人的生活,健康养老、幸福养

老、老有所乐。

今年81岁的刘女士精神饱满地挥动着球杆,她说:“感谢威海体彩关心我们老人家,感谢捐赠。现在老年人越来越多了,有了爱心人士的支持,老年人的生活会更加丰富多彩,谢谢大家关爱。”



威海体彩向荣成市社会福利中心捐赠文体用品



中老年人踊跃参与

河北体彩助力广场舞大赛

近日,由河北省体彩中心赞助支持的“全城热练 炫舞全城”2017年石家庄市第二届广场舞超级联赛经过海选、复赛、丙级联赛、乙级联赛、甲级联

赛,产生了“2017年度十佳队伍”。本次比赛共有800多支队伍的1.5万人参赛,其中有不少是中老年人,他们在比赛中的认真程度盖过了很多年轻人。

体彩大乐透冠名

浙江体彩为老年人举办运动会

今年5月,“体彩大乐透杯”2017年浙江省第七届老年人运动会棋类(象棋、围棋)比赛在岱山举行。本次比赛共有来自各市以及省直行业系统老年体协的16支代表队的90名教练员、运动员参赛。



舟山体彩助力浙江省第七届老年人运动会棋类比赛



众多中老年人参加石家庄市第二届广场舞大赛